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Conferința Națională PERFORMED la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău  

Comunicat de presă 

 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a găzduit joi, 14 mai 2026, cea de-a XV-a ediție a 

Conferinței Naționale Studențești PERFORMED – „Performanță și calitate în educație”, în format hibrid. 

Evenimentul a fost organizat de către Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, în parteneriat 

cu Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, sub coordonarea conf. univ. dr. Carmen-Violeta Popescu 

și a conf. univ. dr. Ioana Boghian. 

Conferința a debutat cu alocuțiunea doamnei conf. univ. dr. Carmen-Violeta Popescu, Director al 

Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, care a adresat felicitări tuturor participanților 

înscriși și i-a încurajat în susținerea prezentărilor pregătite pentru acest eveniment.  

Evenimentul a atras un număr semnificativ de participanți, fiind prezentate un total de 37 de lucrări 

științifice repartizate astfel: secțiunea Licență: 26 de lucrări susținute de studenți de la modulele 

psihopedagogice din cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic și de la programul de 

studii Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar; secțiunea Master: 11 lucrări elaborate de studenți din 

domeniul Științe ale Educației.  

Ediția de anul acesta s-a remarcat prin abordarea unor tematici de actualitate, axate pe digitalizare 

și analize comparative internaționale: gamificare și instrumente digitale ȋn educaţie, influența dispozitivelor 

smart asupra educației tinerilor, sisteme alternative de educaţie.  

Formatul hibrid a permis participarea studenților din centre universitare renumite, precum 

Universitatea „Petrol și Gaze” din Ploiești, Universitatea „Valahia” din Târgoviște, Universitatea „Petre 

Andrei” Iași și Universitatea „Ovidius” Constanța, facilitând un dialog academic extins. Se doreşte ca acest 

format hibrid să fie păstrat şi pentru viitoarele ediții pentru a facilita interacțiunea şi schimbul de bune 

practici atât între studenți, cât şi între cadre didactice din diferite centre universitare din țară. 

Evenimentul s-a încheiat cu premierea studenților și a profesorilor coordonatori, ca recunoaștere a 

calității cercetărilor și a implicării active în promovarea performanței în educație. 

 

 

 


